KeAapas

OPONTIZTHPIA NGSA[S(X 1 (XT[(,) 7 ~
ENMANAAHINTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZEETAZEIZ
" TA=HZ HMEPHZIOY NENIKOY AYKEIOY
TPITH 5 ZENTEMBPIOY 2017
AMNANTHZEIZ ZTA MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

©EMA A
A1. ZXOAIKO BIBAio oeAideg 142 - 143
A2.a. ¥
B. MNa va givai To Xg Béon onueiou KapTNG TG f TTPéTTel ETTITTAéOV
va aAAGCel To Tipoonuo TG 7 ekatépwBev Tou Xp (dNAadN
TTPETTEI va aAAGEl N KupTOTNTA TNG T EKATEPWOEV TOU Xp).
Me avrimapadelyua
Oewpoupe Tn ouvaptnon f, uye f(x) = x* xelR.
H f eival 0o @opég TTapaywyioiun oto IR, e
f(x) = 4x°, £ (x) = 12x°.
H " eivar yvnoiwg atCovaa oto IR, apan f €ivar Kupth oto IR
Kal Ogv €xel onueia KautAs. Ouwg f77°(0) = 0.
A3.0
A4. a. 2waoTb, B. N\dBog, vy.2woTtd, ©O.ANdbog, €. AdbOoC.

OEMA B

B1. MuBayodpeio Qewpnua oTo BI%Z
EZ? = EB? + BZ? 2.
EZZ2=x* +(2 - x)°
EZ? =x*+4-4x+Xx°
EZFE2X 34X 4
EZ=2x2 -4x+4,0<x<2.

B2. Eival (EZHO) = EZ? = 2x* -4x + 4
dpa f(x)=2x*>-4x+4,0<x<2.
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OPONTIZTHPIA ~oeAda 2 amod 7 ~

B3.f(x)=(2x* -4x+4) =4x-4,0<x<2.
fxX)=0 & 4x-4=0 & 4x=4 < x=1

X 0 1 2
f'(x) : O +
f (X) )\ /
T.M. T.€A. T.M.

Eivar f(0)=f(2)=4 ka1 f(1)=2.
To eufadov tou EZHO vyiveral eAdxioto yia x = 1,
eEVW YiveTal yeyiotoyia x=0 n x =2.

B4.Ta x, €[0, 2] eivai:
X,20 & e9>2e” o 921 < 4e° >4 < 4e® +1>5
Opwg 2<(EZHO) =1 (x)< 4, yia kdBe x [0, 2].
Apa 4e™ + 1 >f(x,) Kal eTTOpEVWG dev UTTAPYEl X, € [0, 2]
WOoTe 70 EMPAdAW f (X,) Tou EZHO va iooutal ye 4e™ + 1.

OEMAT
. H f €ivai ouvexng orto diaotnua [0, 3]

H f deviikavoTrolei TIc uTToB£oelg Tou O©.E.T.
apa mrpEmerl f(0)=1(3)=2

To egBaddyv Tou XWEIoU TTOU TTEPIKAEIETAI JETAEU TNG YPAPIKAG
TTapdoTaong TG f kar Twv evBeiwv X =0 kar x =3 €ival 8 T.p.

[Ifldx=8 & -[Fx)dx +[f(x)dx=8 <

Fl +[F(X)]; =8 < f(2)+f(0)+f(3)-f(2)=8 «
f(2)+2+2-f(2)=8 < -2f(2)=4 < f(2)=-2
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f(x) o vim %) Fix) memxae (1) _

o /im——- = = /im =-3
x—>1 /X DeLHospltaI x—1 (gnx) x—1 1 1
X
X X I
o /im = /im = (im E — = -

X0 f (X) 2 Xx—0* f (X) 2 DeLHOSpItal x—0* f (X) X—> ( )
oiom /imf(x) =0 kai fi(x) <0, yia xe(0,1).

r2.
X 0 2 3
fx) O = O &
f (x) /
—— i
T.€EA. T.M.

H f eival yvnoiwg @Bivouca oto [0, 2], evw gival yvnoiwg
autouoa oTto [2, 3].

H f mTapouai@del TotTiko PEYIOTO yia X =0 Kal X = 3, eVvWw
TTAPOUCIAlEl TOTTKO EAAXIOTO VIO X = 2.

X 0 1 3
F(x) ‘ \ / T
f(x) ) v

= [ 1
O.K.

H f eivai koiAn oTo [0 1], evw €ival kupT 6To [17,3].
H f 1mrapouoiddel onueio KapTG yia x = 1.
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OPONTIZTHPIA NGSA[SO( 4_ O(T[(’) 7 ~
M3.e H f civai ouvexic oto [2, 3] w¢ TTapaywyioiun
o f(2)-f(3)=-4<0
atré ©.Bolzano
UTTapxEl Eva TouhdyloTov X, € (2, 3), Tétolo waoTe f(x,)=0
Kal emeidn n f eivar yv. avgouoa ato [2, 3] 10 X, €ival yovadIKo.

> MNa kabe x, (2, x,)U(X, , 3) €ivar lim g 1 eIR
oxaf(x) o f(x)
f1
> 2<x<X, = f(X)<f(x,) < f(x)<0
f1

X, <x<3 = f(x)>f(x,) & f(x)>0

éimL =-0, BI16T (imf(x)=0 kar f(x)<0 yia xe(2,X,)

X—>Xq f (X) X—>Xq

/im ___ +oo0, OI10TH /im f(x) =0 kar f(x)>0 yia xe(x, , 3)

x—x" f (X) X=X
. .1 . 1 .1 .
Eivar /im——=# (im ——, Gpa 10 /im—— O&V UTTAPXEI.
x->x f(X)  x=%" f(X) x=xo f (X)
ETopévwg uTTaPXEl povadiko X, € (2 , 3), yIa TO OTTOi0 OEV UTTAPXEI
TO £4Im L
X—>xo f (X)
r4. 1“ ¥
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OPONTIETHPIA ~GeEMSa 5 artd 7 ~
OEMA A

A1.210 didotnua (0, 2] n f €ival ouveXng WG TTOAUWVUIKN
limf (x) = Ki/;rg(x3-3x2+2)=2=f(0) =

x—0"

n f eivai ouvexng oto didotnua [0, 2].
210 d1dotnua (0, 2) n f cival TTapaAywyioiun wg TTOAUWVUIKA
Emopévwe n f ikavotroigi Tig uttoBéoelg Tou @.M.T. oto [0, 2].

A2.H f eivai ouvexng oto x, =0, apa Eirg?f(x)= timf (x) = f (0)

x—0"

Eimf(x)=€im(a-M)=a-£imnﬂ=a-1 -

x—0" x—0" X x—0" X

timf (x) = (0) = 2
x—0"

a-1=2 < a=3

A3.570 (g ,o) gival :

o nux) _  (Nux\ _ X-OUVX-NPX _ NUX - X-OUVX
i) =(3- ) =- | 12) == = 2
X X X X
= ; 1
@ewpoupe ouvaptnon g, Pe g (X) = nux - X -OUVX, X€|:-E ,0}

g’ (X) = (NuX - X :O0UVX)" = GUVX - (OUVX - X-NUX) = X - KX

X -3 0
X -
NUX -
g'(x) = xXnux +

:
T <x<0 L g0<g(0) & gx<0 = f(x)<0.
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OPONTIZTHPIA NGSA[S(X 6 (XT[(,) 7 ~
>10 (0, +0) eival:
f(x)=(x° -3x* +2) =3x* -6x= 3x -(x-2)

BETIKOG
e [l 0<x<2 givat x-2<0, apa f(x)<0
e [0 x>2 civalr x-2>0, apa f(x)>
ETTopévwg €X0UE :

X -g 0 2 +o0

f(x) : - O+
ol 17

H ouvexng f gival yvnoiwg ¢Bivouca a1o [-g , 0},

£VW Eivai yvioiwg augouoa oto [0, +w),

A4, j x)dx = [ f (x) dx + [ f (x) dx

0

=jnf()dx+ (x*-3x% +2)d

= dx+M j

fl
-ESXSO:f(-E_ 0)<:>3-—>f >2
2 2 m f
10 "=" IOXUEI / 1O "=" IOXUEI
, i :
povo yia x=-§ MOvo yvia x =0
) 0 0 2
Apa |2 dx< [, f (x )dx<j (3-—)dx o
2 2 2 m

0 2 2x 7’ 2 31
[2x]n<jnf(x)dx< 3x -— = ﬂ<jﬂf(x)dx<—-1
= ) m ) 2

N\I:I
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A5.T1a kGBe xe(0, 1) €xoupe :

e 0<x<1 & 0>-—x>-— & -—<-—x<0
2 2
e 1 0 ]
e 0<x<1 © 0>x>1 e >e*>e ©1>e”"> - &
e
_E <_E eX<_E.1 :_E < & o F
2 2 e 2

Etropévwg givai -g-x, -E-e"‘ e(-E 4 0)

kain f €ival yvnoiwg ¢Bivouoa oT0 (-g ,O), apa kar 1-1.

i m . " . 3 ]
f(-—-x) =f(-—-ex) & -—X=-—e" o x=e" < e*-x=0
2 2 2

Ocwpouue T ouvaptnon @, JE @ (X)=e™ -x, xe[0, 1]
Eivar ¢'(x) =(e™ -x)"=-e™ -1<0, yiakabe xe[0, 1]
apan ¢ cival yvnoiwg ebivouca oto [0, 1]

eH ¢ cival cuvexnc o1o [0, 1] w¢ TTPAEEIG OUVEXLWOV
e (0)=€e’-0=1>0
cp(1)=e'1-1=1-1<0

e

a6 O. Bolzano uttapyel Eva Touldayiotov x, €(0, 1),
TETOI0 WATE @ (X,) =0

Kal ETTEIdN N @ €ival yvnoiwg @Bivouoa 10 X, €ival HovadIko.

Etopévwg n eCiowon f (-g-x) =f (-g-e'x) EXEI
aKpIBWCS pia Auon oto (0, 1).
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